

Приглашает 21 апр

Вероника

Маврикиевна



ЕГО ЗНАЛА ВСЯ СТРАНА

ПЯТЬ лет назад ушел из жизни артист, которого знали почти все в нашей стране — от малышей до взрослых, от простых тружеников до вершителей наших судеб. Он умер в 56 лет, как принято говорить, в расцвете творческих сил. Его любил народ, его персонаж — Авдотью Никитичну — помнят до сих пор. Этого артиста звали Борис Владимиров.

Еще учась в ГИТИСе на курсе Ю. А. Завадского, он начал выступать на эстраде в качестве комического рассказчика и быстро приобрел популярность у москвичей, его пригласили в свою программу Л. Мирон и М. Новицкий.

Борис был прирожденным лидером и, возглавив эстрадный театр «Комсомольский патруль», являлся одновременно и художественным руководителем, и ведущим артистом. Это было время шестидесятников. Его друзьями и друзьями театра стали Юрий Гагарин, Юрий Визбор, Лев Яшин и многие другие незаурядные люди. По крайней мере, некоторых из них я надеюсь увидеть на вечере в память о замечательном артисте и человеке.

Он был выразителен и обладал талантом, он влюблялся и умел влюбить в себя. Гордым и легко ранимым, сотканным из противоречий, обаятельным и целеустремленным — таким Борис Владимиров встает перед нами, его друзьями, по истечении пяти лет с момента его кончины. Но самое главное, что его образ не стирается в памяти, потому что он — личность со всеми присущими, личности качествами, главное из которых — артистизм. Он любил эстраду и отдал ей всю жизнь, выходя на нее с семи лет.

24 апреля в 19 часов в Театре эстрады состоится благотворительный вечер из цикла «Негаснущие звезды эстрады».

Не только А. Ширвиндт и М. Державин, И. Кобзон, Г. Хазанов, Л. Лещенко, А. Арканов, Н. Сазонова, Е. Весник, Г. Мовсесян, Р. Мухаметшина и другие популярные артисты выйдут в этот вечер на эстраду. Обязательно будет его зритель, который придет отдать дань своему прошлому и вспомнить любимого артиста эстрады Бориса Владимирову.

Вадим ТОНКОВ.